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دروغ‌های پرتکرار درباره سیل بلوچستان
سیل استان سیستان و بلوچستان محملی برای دروغ‌پراکنی معاندان علیه نظام و نیروهای امدادی شده است

دولت

تیتر خبر

انتخابات

نیروهای مسلح

رهبری

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  ستاد انتخابات کشور اسامی ۷۲عضو مجلس ششم 
خبرگان رهبری را به تفکیک حوزه‌های انتخابیه اعلام کرد.

  حسین امیرعبداللهیان وزیر امورخارجه کشورمان با 
»نوئن مین هانگ« معاون وزیر امور خارجه ویتنام دیدار 

کرد.
  لیست صدای‌ملت پس از شکست در انتخابات در 
بیانیه‌ای اظهار داش��ت: می‌دانستیم رأی نمی‌آوریم و 
کمتر به پیروزی می‌اندیشیدیم اما هدف اول ما افزایش 

مشارکت بود.
  پیش��نهادهای بانک مرکزی ایران برای ایجاد نظام 
پیام‌رسان بانکی بین اعضا، نهاد مبارزه با پولشویی و تامین 
مالی تروریسم و نهاد رتبه‌بندی اعتباری بین‌المللی برای 

اعضا در دستورکار گروه بریکس قرار گرفت.
  کهگیلویه و بویراحمدی‌ها در میزان مشارکت و همچنین 

رأی به نامزد خبرگان رهبری رکورددار کشور شدند.
  عبدالحسین روح‌الامینی، عضو شورای مرکزی ائتلاف 
نیروهای انقلاب اسامی با اشاره به برنامه این شورا 
برای دور دوم انتخابات مجلس شورای اسلامی اظهار 
کرد: شورای ائتلاف نیروهای انقلاب اسامی حتما 
برای دور دوم انتخابات مجلس شورای اسلامی نیز فعال 

خواهد بود.
   جلسه علنی مجلس شورای اسلامی دیروز، دوشنبه 
۱۴اسفند به‌دلیل عدم‌حضور نمایندگان و به حدنصاب 

نرسیدن حاضران تعطیل شد.

نهادینه‌سازی هوش مصنوعی در نزاجا
استفاده از فناوری‌های نوین از رویکردهای اصلی در نیروی ‌زمینی ارتش به‌حساب می‌آید. امیر نوذرنعمتی، 
جانشین فرماندهی این نیرو در این ‌باره تأکید کرد که یکی از برنامه‌های مهم در مهندسی رزمی نزاجا استفاده از 

هوش مصنوعی است که در مهندسی این نیرو نهادینه شده‌است. / پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

خبر خوش قاضی‌‌‌‌القضات
اقدام‌های دستگاه قضایی در زمینه احیای حقوق عامه، به‌ویژه در حوزه حفاظت از منابع طبیعی با موفقیت‌های 
قابل‌توجهی همراه بوده ‌است. غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه اعلام کرد که با تدابیر اتخاذ شده 

در دستگاه قضایی از میزان تصرفات اراضی و ساخت‌وسازهای غیرمجاز کاسته شده ‌است. / میزان

 اقامه نماز رهبر معظم انقلاب
 بر پیکر آیت‌الله امامی کاشانی

مراسم تشییع پیکر آیت‌الله محمد امامی‌کاشانی با حضور 
مردم و طلاب تهرانی بعد از اقامه نماز از سوی مقام معظم 
رهبری بر پیکر ايشان، برگزار شد. حضرت‌آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبر معظم انقلاب صبح دوشنبه با حضور در کنار پیکر 
عالم خدوم و متقی، آیت‌الله امامی‌کاشانی و قرائت فاتحه، بر 
پیکر آن عالم بزرگوار نماز اقامه کردند. پس از این مراسم، 
آیین تشییع پیکر آن مرحوم از ساعت ۱۰صبح در مدرسه 
عالی شهیدمطهری با حضور عموم مردم تهران و طلاب 
علوم دینی و برخی مقام‌های لشکری و کشوری در میدان 
بهارستان برگزار شد. در این مراسم محمد مخبر معاون 
اول رئیس‌جمهور، علی لاریجانی عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، سیدمحمد حسینی معاون امور مجلس 
رئیس‌جمهور، کاظم صدیقی امام‌جمعه موقت تهران، 
محمدرضا پورمحمدی رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی، 
محمدجعفر منتظری دادستان کل کشور و محمدمهدی 

اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی حضور داشتند.

 نتایج نهایی انتخابات
 11اسفند  در تهران

راه‌یافتگان نهایی به مجلس شورای اسلامی:
1- سیدمحمود نبویان:  ۵۹۷هزارو۷۷۰ رای

2- امیرحسین ثابتی‌منفرد: ۴۸۷هزارو۹۸۲ رای
3- حمید رسائی: ۴۸۵هزارو۷۱۱ رای

4- محمدباقر قالیباف: ۴۴۷هزارو۹۰۵ رای
5- رضا تقی‌پورانوری: ۴۲۴هزارو۹۴۵ رای

6- روح‌الله ایزدخواه:۴۰۷هزارو۳۰۳ رای
7- مرتضی آقاطهرانی: ۴۰۵هزارو۷۰۷ رای

8- منوچهر متکی: ۴۰۴هزارو۶۱۵ رای
9- اسمعیل کوثری: ۳۸۶هزارو۷۷۳ رای

10- مهدی کوچک‌زاده: ۳۶۶هزارو۲۱۶ رای
11- سیدعلی یزدی‌خواه: ۳۳۳هزارو۳۰۸ رای

12- علی خضریان: ۳۳۳هزارو۱۰۳ رای
13- مالک شریعتی‌نیاسر: ۳۳۱هزارو۵۱۰ رای 

14- کامران غضنفری: ۳۱۶هزارو۳۷۴ رای
 

راه‌یافتگان به دور دوم انتخابات مجلس شورای اسلامی:
1- احمد نادری

2- ابراهیم عزیزی
3- پیمان فلسفی
4- سمیه رفیعی

5- ابوالفضل ظهره‌وند
6- حسین نجابت

7- عبدالحسین روح‌الامینی نجف‌آبادی
8- محمد سراج

9- ابوالقاسم جراره
10- زهره سادات لاجوردی

11- زینب قیصری
12- علیرضا سلیمی

13- زهره طبیب‌زاده نوری
14- ریحانه اخلاقی

15- صالح اسکندری
16- محمدحسین حسین زاده بحرینی

17- سیدمرتضی محمودی
18- حسن خجسته باقرزاده

19- مهدی عسگری
20- مجتبی زارعی

21- بیژن نوباوه وطن
22- سمیه گلپور چمرکوهی

23- علی‌اصغر پورمحمدی
24- علی طهرانی‌مقدم

25- سیدنظام‌الدین موسوی
26- فاطمه قاسم‌پور

27- حسین صمصامی مزرعه آخوند
28- مجتبی رحمان دوست

29- عطا بهرامی
30- مهدی شریفیان

31- سعید آجورلو
32- غلامحسین رضوانی

منتخبان مجلس خبرگان رهبری در تهران:
1- علیرضا اعرافی: ۸۸۸هزارو۶۱۸ رای

2- محسن قمی:888هزارو ۱۲۷رای
3- حسینعلی سعدی: ۷۹۶هزارو۳۶۵ رای

4- محمدعلی موحدی: ۷۸۸هزارو۱۴۷ رای
5- محمود رجبی: ۷۵۳هزارو۳۶ رای
6- علی مؤمن‌پور: ۷۵۲هزارو۱۴ رای

7- غلامعلی صفائی: ۷۵۰هزارو۷۶۱ رای
8- سیدمحمدعلی موسوی: ۷۱۸هزارو۶۸۰ رای
9- محمود محمدی‌عراقی: ۷۰۸هزارو785 رای
10- غلامعلی نعیم‌آبادی: ۷۰۷هزارو۶۱۳ رای 

11- قربانعلی دری نجف‌آبادی: ۷۰۶هزارو۷۸۵ رای
12- غلامرضا مصباحی‌مقدم: ۶۹۷هزارو۶۷۲ رای
13- عبدالجواد ابراهیمی‌فر: ۶۸۷هزارو۵۷۲ رای
14- احمد دانش‌زاده مؤمن: ۶۶۷هزارو۵۴۳ رای

15- سعید صلح میرزائی: ۶۳۱هزارو۶۱۴ رای
16- محمدرضا ناصری کوچه بیوک: ۶۱۸هزارو۶۶۶ رای

حضور رئیسی  در مراسم 
دانش‌آموختگان دانشگاه علوم انتظامی

چهل و ششمین مراسم دانش‌آموختگی دانشجویان 
دانشگاه علوم انتظامی، صبح دوشنبه )۱۴اسفند( با 
حضور سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در دانشگاه امام 
حسن مجتبی)ع( برگزار شد. رئیس‌جمهور در این مراسم 
از مجموعه ۲ هزار واحدی خوابگاهی افسران احداث 
شده در این دانشگاه بازدید و آن را افتتاح کرد. ابراهیم 
رئیسی در مراسم ديروز در میدان صبحگاه این دانشگاه 
حضور یافت و پس از اجرای سرود ملی و ادای احترام به 
شهدای نیروی انتظامی، از نیروهای حاضر در میدان سان 
دید و با خانواده‌های شهدای حاضر در مراسم نیز دیدار 
و به‌صورت رودررو گفت‌وگو کرد.سپس سردار رادان، 
فرمانده کل نیروهای انتظامی ضمن عرض خیرمقدم، از 
دولت مردمی و شخص رئیس‌جمهور در حمایت از اجرای 
ماموریت‌های نیروی انتظامی در برقراری نظم و امنیت در 
کشور قدردانی و گزارشی از فعالیت‌ها و دستاوردهای این 
مجموعه ارائه کرد. سیدابراهیم رئیسی همچنین با حضور 
در جمع دانش‌آموختگان دانشگاه علوم انتظامی، به برخی 
از برگزیدگان این دانشگاه در سال تحصیلی گذشته لوح 

تقدیر و نشان افتخار اهدا کرد.

 وزیر کشور: میزان آرای سفید 
در انتخابات 5درصد بود

احمد وحیدی، وزیر کشور عصر دیروز )دوشنبه( در نشست خبری 
با نمایندگان رسانه‌های داخلی و خارجی درباره انتخابات مجلس 
شورای اسلامی و خبرگان رهبری، گفت: انتخابات ما از بالاترین 
استاندارد سلامت برخوردار بود و تک‌تک آرای مردم مورد توجه 
و حساسیت بود. وزیر کشور افزود: خود را برای برگزاری دور دوم 
انتخابات مجلس آماده می‌کنیم. در برخی رسانه‌ها دیده شده 
که  موضوعی به نام »آرای دچار مشکل« مطرح کردند که باید 
گفت این میزان یعنی آرای سفید، در کل کشور ۵درصد بوده 
است.وحیدی همچنین در بخش دیگری از این نشست خبری 
اظهار کرد: در این انتخابات ۴۱درصد مشارکت داشتیم و حضور 
۲۵میلیون نفر را شاهد بودیم.وحیدی با اشاره به زمان برگزاری 
دور دوم انتخابات، گفت: مرحله دوم انتخابات اواخر فروردین یا 
اوایل اردیبهشت برگزار می‌شود. در حال رایزنی با شورای نگهبان 
هستیم تا با توجه به اینکه در آن ایام کنکور را پیش‌رو داریم، 
بررسی کنیم که همزمان با کنکور نباشد. وی ادامه داد: ابتدا 
مطرح بود که دور دوم انتخابات در ۷ اردیبهشت برگزار شود اما در 
حال رایزنی با وزارت علوم و شورای نگهبان در این زمینه هستیم.

این روزها جاری‌شدن سیل در مناطقی 
از استان سیستان و بلوچستان به پروژه 
تازه‌ای برای جریان‌های رسانه‌ای - 
سیاسی معاند به‌منظور دروغ‌پردازی علیه جمهوری‌اسلامی تبدیل شده‌؛ 
موضوعی که بار دیگر ثابت کرد موج‌سواری بر مصایب مردم به کسب‌وکاری 
برای دشمنان ایران بدل شده است. اگرچه این نخستین‌بار نیست که 
جریان‌های معاند با وقوع چنین حوادثی، سلسله دروغ‌پردازی‌های هدف‌داری 
را در دستورکار قرار داده‌اند، اما در شرایط کنونی و با توجه به تحمل شکست 
سنگین در پروژه »تحریم انتخابات«، بلافاصله پروژه تازه‌ای را کلید زده‌اند. 
دروغ‌پردازی‌ها درباره سیل سیستان‌وبلوچستان با کلیدواژه »بی‌توجهی 
نظام به سیستان‌ و بلوچستان« در شرایطی است که بررسی‌ها نشان می‌دهد 
از نخستین لحظات وقوع سیل در این استان، امدادرسانی به سیل‌زدگان 

در دستورکار دستگاه‌های مربوطه قرار گرفته و امکانات نهادهای مختلف، 
ازجمله سپاه‌پاسداران در این زمینه بسیج شده‌است. علاوه‌بر اینها حضور 
وزیر کشور در استان و انجام بررسی‌های میدانی از یک‌سو و صدور دستور 
ویژه ازسوی رئیس‌جمهور در این زمینه در جریان سفر به الجزایر ازسوی 
دیگر، نشا‌ن می‌دهد دروغ‌پردازی‌ها درباره عدم‌کمک‌رسانی به سیل‌زدگان 
سیستان‌وبلوچستان، بیش از اینکه بهره‌ای از واقعیت داشته باشد، اهداف 
سیاسی چندوجهی ازجمله »تحت‌تأثیر قرار دادن انتخابات اسفندماه1402«، 
»ناکارآمد نمایی« و »ایجاد اختلاف میان شیعه و سنی« و رویکردهایی از 
این دست را پیگیری می‌کند. در چنین شرایطی جریان‌ رسانه‌ای و سیاسی 
معاند با ساخت و پرداخت انواع دروغ‌ها، کوشید روایت مدنظر خود را از روند 
کمک‌رسانی به سیل‌زدگان سیستان‌و بلوچستان به افکار عمومی ارائه دهد 

که در ادامه به بررسی برخی از این دروغ‌ها می‌پردازیم.

دروغ‌سازی دوباره علی کریمی
علی کریمی ازجمله چهره‌هایی است که طی 
روزهای اخیر تلاش کرده با دروغ‌پردازی‌های 
رسوا، از آب گل‌آلود »سیل سیستان‌وبلوچستان« 
ماهی خود را صید کند. او که کارنامه پر و پیمانی 
از انواع دروغ‌پردازی‌های ضدایرانی دارد، این‌بار با 
انتشار عکسی دروغین، تلاش کرد پروژه موج‌سازی 
ضدایرانی تازه‌ای را کلید بزند؛ پروژه‌ای که البته خیلی 
زود افشا و مشخص شد عکسی که این فوتبالیست 
سابق تیم ملی ایران به‌عنوان »وضعیت کودکان 
سیستان و بلوچستان« در صفحات مجازی خود 
منتشر کرده، حدود یک‌ماه پیش در رسانه‌های دیگر 
و با عنوان وضعیت کودکان فلسطینی بازنشر شده‌ 
است. تازه‌ترین دروغ‌پردازی علی کریمی درحالی 
بود که او طی بیش‌از یک سال‌گذشته به‌دلیل انتشار 
اخبار و تصاویر دروغین از مناطق مختلف ایران، 
ازجمله سیستان و بلوچستان، بارها مورد انتقاد 
کاربران شبکه‌های اجتماعی قرار گرفته بود. »پسری 
که زیر پل به کودکان یتیم سیستان و بلوچستان 
درس می‌دهد«، »خوشحالی کودک بلوچ از دریافت 
یک تکه نان«، »کشتار گسترده تظاهرات‌کنندگان 
در جوانرود«، »شلیک مستقیم با گلوله دوشکا به 
معترضان در جوانرود« و... ازجمله دروغ‌پردازی‌های 
کریمی طی ماه‌های اخیر بوده که با انتشار تصاویری 
از کودکان هندی، پاکستانی، افغانستانی و... همراه 

شده‌است.

انتخابات، مانع امدادرسانی به سیل‌زدگان شد؟
یکی از خطوط خبری رسانه‌های ضدانقاب در مواجهه با وقوع سیل در استان 
سیستان‌وبلوچستان تکرار مستمر این دروغ بوده که با توجه به برگزاری انتخابات در روز 
11اسفندماه، دستگاه‌های اجرایی کشور از کمک‌رسانی به سیل‌زدگان غافل شده‌اند و 
اقدام‌های لازم دراین زمینه انجام نشده‌است. اگرچه روند امدادرسانی دستگاه‌های مربوطه 
در چنین شرایطی نمی‌تواند بدون انتقاد باشد، اما نسبت دادن برخی کاستی‌ها به برگزاری 
انتخابات، دروغی است که با اهداف خاصی منتشر می‌شود. این دست دروغ‌پردازی‌ها در 
شرایطی است که مسئولان استانی و کشوری از نخستین لحظات وقوع سیل در استان، در 
منطقه حضور داشته‌اند و روند امدادرسانی را مورد بررسی قرار داده‌اند. براین اساس علاوه‌بر 
دبیرکل هلال‌احمر که به‌دنبال وقوع سیل، عازم مناطق سیل‌زده شد، احمد وحیدی، وزیر 
کشور نیز دراین استان حضور یافت تا به‌صورت ویژه روند امدادرسانی را کنترل کند. ازسوی 
دیگر مسئولان ارشد دولت، ازجمله رئیس‌جمهور و معاون‌اول رئیس‌جمهور با صدور 
دستورهایی بر تسریع امدادرسانی به سیل‌زدگان تأکید کرده‌اند و سپاه‌پاسداران نیز اقدام‌های 

لازم را دراین زمینه انجام داده‌است.

به کاروان‌های کمک‌رسانی 
سوخت نمی‌دهند؟

یکی از انواع دروغ‌‌هایی که درباره سیل 
سیستان‌وبلوچستان طی روزهای اخیر منتشر 
شده، جلوگیری از سوخت‌گیری خودروهایی 
است که به قصد کمک‌رسانی به سیل‌زدگان 
عازم منطقه بوده‌اند؛ دروغی که با انتشار تصاویر 
مجعولی از حضور تعدادی خودرو در یک 
جایگاه سوخت‌گیری در استان همراه شد 
که به آنها اجازه داده نمی‌شد سوخت‌گیری 
کنند. انتشار این دست تصاویر مجعول ازسوی 
شبکه‌های تلویزیونی فارسی‌زبان خارج‌نشین، 
که یدطولایی در اتخاذ رویکردهای ضدایرانی 
و انواع دروغ‌پردازی‌ها دارند، درحالی است 
که به‌گفته مسئولان شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه چابهار، وضع ذخایر 
سوخت و مجاری عرضه در منطقه چابهار 
مطلوب بوده و خدمات سوخت‌رسانی به مردم 
نیز در حال انجام است. ازسوی دیگر مسئولان 
مربوطه از تامین سوخت موردنیاز خودروها، 
قایق‌ها و کامیون‌های امدادی از طریق کارت 
آزاد جایگاه‌داران در مناطق سیل‌زده خبر 
داده و تأکید کرده‌اند این آمادگی وجود دارد 
که درصورت نیاز سوخت هوایی بالگردهای 

امدادی نیز تامین شود.

سریال ادعاهای مولوی عبدالحمید
گروه‌ها و رسانه‌های وابسته به مولوی عبدالحمید، امام جماعت 
مسجد مکی زاهدان را نیز باید از دیگر جریان‌هایی دانست که 
طی روزهای اخیر با انواع جنجال‌سازی‌ها و دروغ‌پردازی‌ها، 
با سوءاستفاده از وقوع سیل در سیستان‌وبلوچستان، تلاش 
کردند واقعیت‌های میدانی درباره امدادرسانی به سیل‌زدگان 
را وارونه جلوه دهند. این جریان علاوه‌بر دروغ‌پردازی درباره 
عدم‌امدادرسانی به سیل‌زدگان، با جنجال‌سازی با محوریت 
»ممانعت از بازدید مولوی عبدالحمید از مناطق سیل‌زده 
دشتیاری در چابهار« تلاش کردند اینگونه جلوه دهند که 
مسئولان امنیتی در روند امدادرسانی به سیل‌زدگان مانع‌تراشی 
کرده‌اند؛ این درحالی است که به‌گفته مسئولان مربوطه، فاروق 
اسماعیل‌زهی، فرزند مولوی عبدالحمید به اتهام حمل سلاح 
گرم در ایست بازرسی پلیس راه زاهدان - خاش دستگیر و سپس 
به قید ضمانت آزاد شده‌است. همچنین پس ‌از انجام بررسی‌های 
لازم، مشکل مولوی عبدالحمید و کاروان همراه او در حرکت 
به‌سمت منطقه دشتیاری رفع شده‌ است. این درحالی است که 
مولوی عبدالحمید و جریان رسانه‌ای حامی وی طی ماه‌های 
گذشته بارها با برخی دروغ‌پردازی‌ها، تاش کردند با ایجاد 
فضای دوقطبی در استان، مردم را نسبت به مسئولان بی‌اعتماد 
کنند. به‌دنبال حوادث پاییز1401 در ایران، انتشار برخی اخبار 
و ادعاهای غیرواقعی و بدون استناد ازسوی مولوی عبدالحمید 
خبرساز شد. او یک‌بار با استناد به »اخبار برخی رسانه‌ها« مدعی 
»تعرض جنسی به زندانیان زن به قصد تحقیر و اعتراف اجباری« 
شده و بار دیگر در توییت‌هایی »قتل و شکنجه معترضان« را به 

جمهوری‌اسلامی نسبت داده بود.

نظام، سیستان و بلوچستان را فراموش کرده‌است؟
برخی جریان‌های تفرقه‌افکن که طی سال‌های اخیر کارنامه سیاهی در زمینه 
اختلاف‌افکنی میان مردم سیستان‌وبلوچستان و نظام دارند، به‌دنبال وقوع سیل 
در این استان بار دیگر فرصت را برای به‌راه انداختن موج فضاسازی تازه‌ای علیه 
جمهوری‌اسلامی مغتنم شمردند و کوشیدند با انواع دروغ‌پردازی‌ها اینگونه القا کنند 
که »نظام سیستان‌وبلوچستان را فراموش کرده است.« برخی دیگر نیز تلاش کردند با 
رویکردهای تفرقه‌افکنانه، بار دیگر با پیش کشیدن موضوع »شیعه - سنی« اینگونه 
جلوه دهند که جمهوری‌اسلامی توجه لازم را به سیستان‌وبلوچستان ندارد. این‌دست 
دروغ‌پردازی‌ها درحالی است که بررسی‌های میدانی و برخی تصاویر منتشر شده نشان 
می‌دهد نیروهای بسیجی، سپاه‌پاسداران و همچنین گروه‌های طلبه شیعه همگام با 
برادران اهل سنت خود، مشغول امدادرسانی به سیل‌زدگان در منطقه دشتیاری هستند؛ 
موضوعی که بازتاب گسترده‌ای نیز در شبکه‌های اجتماعی داشته‌است و نشان می‌دهد 
»اختلاف‌افکنی میان شیعه و سنی« از رویکردهای جریان معاند در مواجهه با سیل 

سیستان‌وبلوچستان است.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار


